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a) Legyen ¢(t) = —9y(t) + f(t), y(0) = 13! | ahol {(ﬂ:({z%)(%ﬂ e of,(-&") =

al) Mennyi az y(t) fuggveny Y (s) Laplace tr anszformaltja?
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a2) Hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa? (A felmerulo egyutthatokat nem kell kiszamitani.)
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a3) Hogyan nez ki y(t) ?
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b) Legyen §i(t) = —9y(t) + £(2), 9(0) = 13! tovilla \'/(0‘:7L < { P(“’H“”(“z]

bl) Mennyi az y(t) fuggveny Y (s) Laplace traxlszformaltja7 I
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b2) Hogyan nez ki Y (s) parcialis tort felbontasa? (A felmerulo egyutthatokat nem kell kiszamitani.)
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a) Legyen 2,41 = 0.8x, + 20, z; = 123. Mennyi z, 7 O
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bl) Legyen f(z) =1, ha = € [2km, (2k + 1)n], amugy meg legyen f(z) nulla (itt k¥ € Z). Ha
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b2) Fejezd ki a kovetkezo hoegyenletet

Brp(t,x) = 3076(t,x), 6(t,z) = ¢(t,x + 27), ¢(0,x) = f(x)

- cn Kk
megoldasat f segitsegevel! gfe s ) =T - ( 1% )
Vo (/'—’ == N I
H 1 , g gx \r—"'zTr \‘ 2T

: ( A 4[.«)(
i L B e @
It 4“\)(

alekor A
et

b3) Magyarazd el, hogy mi a kulonbseg a megoldas hclyosss:gcnck tekinteteben, ha t =1, vagy hat = —1! ,(
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d) Legyen
f(z) = 8(z + 4)8(2 - z) = \/% / _Foeap
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a) Legyen a variacios problema Lagrange fuggvenye L(Z, L’) T1Zo + T1x2 + T12o. Ird fel az x4 (t), z2(t) fuggvenyekre
~ vonatkozo Euler-Lagrange egyenleteket!

: AL = 5
Bt @ﬁ\/em)bt. »j% S /‘93_(—‘ -0 L=M1
Kyt a’t(xz*)(l)’xz =0 — X, +¥ %X =0 @

‘ , S ,_)( e 0
¥ _A()(A)——()(,,"'qu;O X4 . : _d_l X XK. + X9
z £ Bl = e
2 yrqyis a2 EL sgyonldick evoleiss alakjai Ty [xﬂ J [—Xﬁxz}
. b) Legyen :

v = () - @) (E+1), y(1) =2, At =0.01.
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al) Keresd meg a G(t) = —9G(t) + d(t) DE retardalt megoldasat! Indokold a valaszodat!
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a2) Ird fel az y(t) = —9y(t) + f(t) DE megoldasat, ha yét) = f(t) =0amikorit =< 0 !
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a3) Ird fel az y(t) = —9y(t) + f(t) DE megoldasat a ¢ > 0 idopontokra, ha y(0) = 13 !
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bl) Keresd meg a G(t) = —9G(t) + 6(t) DE retardalt megoldasat! Indokold a valaszodat!
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b2) Ird fel az §j(t) = ~9y(t) + f(¢) DE megoldasat, ha y(t) = f(¢) = 0 amikor ¢ << 0!

) y0)=0, yto)=4 RE \/({):’%g;v@{)

21(\47;4‘{ 2 (/'”7):"‘9‘/[6 meﬁdd&“‘

oo
yt)= § CH-TIf@Idr- Greiel= - et
=it A . #
> Lo (T ETH ) U //
b ) ) gt

A , :
: t




